

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение

Детский сад «Родничок» г. Кондрово

ЭССЕ

«Образ педагогов наставников»

Воспитатель: Понкратова Анастасия Анатольевна

Так сложилось, что с выбором своей профессии я определилась не так быстро. По началу я склонялась к выбору другой профессии. Но прислушавшись к родителям и близким, которые утверждали, что я отлично нахожу общий язык с детьми, я выбрала обучение по профессии воспитателя, в педагогическом колледже г. Кондрово. На самом деле, я действительно хорошо вступаю в общение с детишками. В детстве игралась с младшими ребятами, с которыми жили на одной улице. Когда была в подростковом возрасте, в нашей семье произошло пополнение, родилась сестрёнка. Я безумно любила с ней нянчиться, мне нравилось проводить с ней время, видеть как она развивается, растёт.

И вот после окончания школы, родители предложили пойти в педагогический колледж. Честно признать, я не была уверена, что смогу быть воспитателем, но педагоги в колледже дали мне уверенности и поделились педагогическими знаниями. Когда окончила обучение в колледже, начала свою работу в детском саду «Родничок» в г. Кондрово. Коллектив очень хороший, все коллеги относятся с уважением и дружелюбием, всегда готовы помочь и подсказать.

Главное в работе воспитателя не только знание предмета и умение его правильно преподнести, но ещё и умение любить малышей, уметь найти к ним подход, стараться раскрыть в них их способности, ведь каждый человек индивидуален.

Я считаю, что для ребёнка воспитатель - это важный человек, который знает, как воспитать и обучить ребенка премудростям жизни. В зависимости от того, кто воспитывает ребенка, изменится его будущее, мировоззрение и жизнь.

Встречая детей в детском саду, радуешься, видя их приветствия, улыбки или смех. Стараешься поддерживать в течение дня эту волну позитива с детьми, ведь это так приятно видеть радость в глазах детей.

Ещё на протяжении обучения в колледже моя группа проходила практику, так же в детском саду «Родничок», где с нами делились своим многолетним опытом и знаниями воспитатели. При проведении занятий с детьми они любезно помогали и давали различные советы.

Во всех толковых словарях слово «наставник» трактуется одинаково - это специалист, профессионал или опытный работник, у которого другие работники могут получить совет и рекомендацию. Но так же наставниками являются и родители, которые с самого детства стали нашими «навигаторами» в становлении жизни. Как раз моими наставниками изначально стали родители, они дали мне воспитание и любовь, которую я сейчас могу передать детям. Затем в роли моих наставников стали педагоги в колледже. Вера Ильинична Глазунова, преподававшая педагогику и другие предметы по педагогическим модулям, поделилась своими знаниями в воспитании и обучении детей, дала много советов. При трудоустройстве в детский сад, моими наставниками стали коллеги, которые дали определённые советы, которые помогли в дальнейшей работе. И мне как молодому, неопытному воспитателю, были необходимы советы всех моих наставников. У нас стоит общая задача – дарить свою любовь и заботу детям. Всем моим наставникам я приношу огромную благодарность.